

第43屆省港盃足球賽首回合將於今晚在廣州越秀山體育場上演，代替韋斯活領軍的港足青年隊教頭戴雅諾聲言，期望一眾小將能夠在這個舞台中好好表現自己，以至取得突破入選下一輪國際賽名單。這名英籍教頭強調不會因為是作客比賽而死守，只要有機會便會用球進攻。（香港電台電視32周三7:30pm直播）

省港盃首回合 今作客鬥廣東

# 港足拒絕死守 年輕力量對抗

港足昨在將軍澳足球中心進行出發前首課操練，於外國升學的曾樂圖、曾以行，以及上季在中甲落班的余煒廉等23名球員均有出席操練，主教练韋斯活亦有在場督師。今次省港盃港足將由青年隊教練戴雅諾代替韋斯活領軍，前者坦言備戰時間短是挑戰之一，惟仍會盡力應戰。

今次大軍名單中有多名小將，戴雅諾指他們是值得期待的「年輕力量」：「對年輕球員來說這是一個很好的機會，他們可以向韋斯活展示自己的能力，如果當中有人取

得突破入選下一輪國際賽名單，我會非常高興。」

除了小將外，港足亦不乏一些有大港腳經驗的球員，例如艾華、胡晉銘、史提芬彭利拿等。戴雅諾相信有經驗的球員能夠為球隊帶來正面影響。戴雅諾並強調，今仗不會縮在後場死守，只要有機會便會用球進攻。

至於今季在各項比賽入了9球的流浪前鋒劉智樂連續兩年入選港隊作客廣東隊的陣容，這位31歲大將形容都是保持平常心作賽。而現時在英國升學未有班落的曾以行，

則想好好把握省港盃舞台的機會表現自己：「我很希望繼續職業足球員生涯，感謝港足仍給我機會，要好好珍惜。上屆在領先的情況下次回台被反勝，今次希望能夠修補遺憾。」

## 港女足吞四蛋 再度失冠

另外，第6屆女子省港盃昨日下午在廣州天河體育中心副場舉行，港足半場與廣東隊互交白卷，可是下半場被對手連入4球，以0:4敗陣，連續六屆屈居亞軍。

■港足大軍認真操練，士氣十足。張發兒攝



■負責領軍出戰省港盃的U20港足主帥戴雅諾（左），操練時與大港腳主帥韋斯活密斟。

■曾以行望能捧盃彌補上屆遺憾。張發兒攝



## 為勇士未來 咖喱仔拒亂交易

要專注當下，還是放眼未來？職業生涯已進入尾聲的勇士巨星「咖喱仔」史提芬居里，球迷都希望球隊能在他維持高水平演出時，積極增兵去挑戰冠軍，但即使勇士近期戰績持續下滑，昨晨更作客以101:104不敵弱旅速龍，「咖喱仔」賽後受訪仍重申，不能因一時衝動，以主將或選秀權孤注一擲去進行交易，深愛勇士的他仍期望能讓球隊穩定地迎接未來。

面對東岸尾三的速龍，勇士昨仗仍陷於苦戰，即使末節曾一度領先9分，最終仍被反勝。「咖喱仔」今場攻入26分，但備受期待的主要三分射手希迪卻是在外圍10射2中，累積得8分，球隊在中鋒祖蒙特格連因病連續第二場缺陣下，無奈錄得近5場中的第4場敗仗，賽後累積19勝20負，是今季首次勝率低於五成。距離轉會交易期結束

只餘三周，球迷都期待着勇士再作交易增強實力，但居里卻堅持只作合理交易：「孤注一擲嘅交易係會影響未來，當我哋離開嗰陣，都應該保持住球隊嘅理想位置。我唔係想錯過機會，我只係唔想因為你想做一啲事就亂咁嚟。」



■勇士球星史提芬居里（下）經常要孤軍作戰。美聯社

### NBA明日直播賽程

時間	對賽	直播
周四 9:00am	馬刺(主)VS灰熊	NOW 642
周四 11:00am	湖人(主)VS熱火	NOW 641

## 張帥遇福星 澳網破連敗頹勢

澳洲網球公開賽昨日來到第三日賽事，中國「金花兵團」連創佳績，包括張帥、王曦雨及王雅繁先後在女單首圈闖關。其中35歲的老將張帥，成功終止了大滿貫單打5連敗，一切都要多謝其「福星」對手姬絲娜，事關去年張帥正值巡迴賽單打24

■張帥（右）賽後與姬絲娜握手致意。新華社



連敗，也是遇上姬絲娜才能將尷尬紀錄終結。以外卡參賽的張帥昨仗贏得輕鬆，直落兩盤6:3及6:4取勝，這場勝仗讓張帥得到70分積分，以及20萬澳元獎金（約96萬港元），世界排名也急升至176位。下周二便會步入36歲，張帥卻自信戰鬥力依然：「你看我的網球水平，包括我的移動速度和出球質量，根本是優於很多同齡人。別人可以說我老，但我自己不服老，我就是要試試自己還行不行。」

另邊廂，以盤數2:1淘汰了匈牙利球手邦達的王雅繁，賽後受訪特別提到要感謝中國「一哥」張之臻，皆因王雅繁的教練在早前冬訓期因家庭原因無法隨隊，可幸得到張之臻借出教練協助訓練。然而可惜的是，張之臻在男單首圈不敵丹麥的魯尼出局。

## 行運小丁迎大師賽吉兆

今個球季重拾佳態的中國桌球「一哥」丁俊暉，昨晨在倫敦舉行的桌球大師賽中，憑着出色表現及強大運氣，以局數6:5淘汰「黃金左手」威廉斯，勇闖八強。隨着威廉斯出局，今屆是自2011年以來，首次在八強中未有「75三傑」的名字，而當年冠軍正是「小丁」，也許正是「小丁」爭取摘下今季個人第二冠的吉兆。

「小丁」在最後兩局數次打失後，都幸運地未有輸掉大機會，威廉斯賽後也說：「佢好多次舉手講Sorry，但講到底，佢都打出兩次精彩清枱去贏波。」至於「小丁」則回應：「真係幾有運，而我



■丁俊暉頂住壓力，戲劇性反勝。世界桌總官網圖片

喺小休後更加專注同搵番信心都係關鍵。」另邊廂，正在歐洲「Q Tour」巡迴賽征戰的中國名將趙心童，近日在比利時再次稱霸，已經連贏4站「Q Tour」賽事，並已確保賽事排名第一，可取得下個職業巡迴賽球季參賽資格。